
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия
человека по Тюменской области 

(Управление Роспотребнадзора по Тюменской области)
Территориальный отдел в в г. Тобольске, Тобольском, Вагайском, Уватском, Ярковском районах

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № & 3  
по делу об административном правонарушении 

«14» марта 2018г.
(дата, месяц, год)

Заместитель главного государственного санитарного врача по г. Тобольску, Тобольскому. 
Вагайскому. Уватскому. Ярковскому районам Ефремов Сергей Анатольевнич 
(должность, фамилия, имя, отчество должностного лица, в производстве которого находится дело об

административном правонарушении)
Рассмотрев дело об административном правонарушении в территориальном отделе Управления 
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по 
Тюменской области в г. Тобольске, Тобольском. Вагайском, Уватском, Ярковском районах по адресу: г. 
Тобольск, ул. Ремезова. 49в, совершенное

Юридическим лицом - МАОУ «СОШ №»9»

Наименование Муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя 
общеобразовательная школа №9 с углубленным изучением отдельных предметов»
Юридический адрес: Тюменская область, г. Тобольск. 4 микрорайон, д.47 
Фактический адрес: Тюменская область, г. Тобольск, 4 микрорайон, д.47 
Тюменская область, г. Тобольск, 4 микрорайон, д.41
Банковские реквизиты и номер расчетного счета -  р/с 40701810400003000002 Комитет финансов 
администрации города Тобольска (МАОУ СОШ №9. л/с АС30031А0047ШК09)
БИ К- 047117000________ ИНН/КПП -  7206014698/720601001
Сведения о государственной регистрации - 1027201290346
Ф.И.О. законного представителя юридического лица, паспорт: директор МАОУ «СОШ №9» 
Ключко Ольга Михайловна, 09.05.1959 г.р., паспорт 7104 194299 выдан Управлением внутренних дел 
г. Тобольска Тюменской области 02.06.2004 код подразделения 722-020.
Сведения о документе, удостоверяющем их полномочия: Приказ о приеме работника на работу 
№56-кр от 05.09.2005г.
Сведения о ранее административных взысканиях - нет___________________
Подпись_________ _______________________

УСТАНОВИЛ:

проведена плановая выездная проверка на основании распоряжения №8 от 22.01.2018г. Управления 
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека но 
Тюменской области, изданного согласно плана проведения плановых проверок Управления 
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по 
Тюменской области на 2018 год, утвержденного приказом от 30.10.2017 г. № 212 «Об утверждении 
плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на



V\
2018 год», в отношении Муниципального автономного общеобразовательного учреждения 
«Средняя общеобразовательная школа №9 с углубленным изучением отдельных предметов» (далее 
МАОУ СОШ №9). по адресам:
Тюменская область, г. Тобольск. 4 микрорайон, д.47 
Тюменская область, г. Тобольск. 4 микрорайон, д.41

02 марта 2018 года в 1200 часов в МАОУ «СОШ №9», расположенной по адресу: Тюменская 
область, г. Тобольск, 4 микрорайон, д.47, при проверке соблюдения обязательных требований, 
проведении осмотра помещений, находящихся там вещей и документов, принадлежащих 
юридическому лицу МАОУ «СОШ №9», были установлены нарушения требований санитарного 
законодательства:

L  Санитарно -техническое оборудование в туалете у мальчиков на 2 этаже не исправно -  
разбит бачек, что не соответствует п. 4.25 СанПиН 2.4.2.2821-10"Санитарно- 
эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в
общеобразовательных учреждениях", в соответствии с которым «Санитарно-техническое 
оборудование должно быть исправным, без сколов, трещин и других дефектов»

2. Под раковиной туалета для девочек на 1 этаже, на стене повреждения плитки- трещины, 
сколы, что является нарушением п. 4.28. СанПиН 2.4.2.2821-10 в соответствии с которым 
потолки и стены всех помещений должны быть гладкими, без щелей, трещин, деформаций, 
признаков поражений грибком.

3. Спортивный инвентарь (маты) имеют многочисленные повреждения и не подлежит 
ежедневной обработке моющими средствами, что является нарушением п. 12.15. СанПиН
2.4.2.2821- 10, в соответствии с которым «Спортивный инвентарь подлежит ежедневной 
обработке моющими средствами...Спортивные маты ежедневно протирают мыльно- 
содовым раствором».

4. В кабинете информатики №305 видеомониторы ПЭВМ размещены таким образом, что 
расстояние между боковыми поверхностями соседних видеомониторов составляет от 0,7м 
до 1,09м, что является нарушением п. 9.1. СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические 
требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы.», 
а именно, при размещении рабочих мест с ПЭВМ расстояние между рабочими столами с 
видеомониторами (в направлении тыла поверхности одного видеомонитора и экрана 
другого видеомонитора), должно быть не менее 2,0 м, а расстояние между боковыми 
поверхностями видеомониторов - не менее 1,2 м, что в свою очередь является нарушением 
п.5.9 СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и 
организации обучения в общеобразовательных учреждениях», а именно, оборудование 
кабинетов информатики должно соответствовать гигиеническим требованиям к 
персональным электронно-вычислительным машинам и организации работы.

5. Размеры ученической мебели в №104 кабинете не соответствуют установленной зеленой 
маркировке, так при замерах дальномером лазерным BOSCH DLE 50 Professional 
(сертификат калибровки №2301365/6) установлено высота над полом крышки края стола 
составила 800мм, Высота над полом переднего края сиденья составила 520 мм, что не 
соответствует таблице №1 п.5.3 СанПиН 2.4.2.2821-10 в соответствии с которой высота над 
полом крышки края стола должна быть 700мм, а сиденья 420мм.

6. Подборка мебели в кабинетах проведена не в соответствии с ростом обучающихся, т.к. 
отсутствует антропометрия детей, а маркировка, установленная в классах на мебели не 
соответствует действительности, что является нарушением п.5.4. СанПиН 2.4.2.2821-10 в 
соответствии с которым «Для подбора учебной мебели соответственно росту обучающихся 
производится ее цветовая маркировка, которую наносят на видимую боковую наружную 
поверхность стола и стула в виде круга или полос».

7. Кабинет химии не оборудован вытяжным шкафом, что является нарушением п. 5.8. СанПиН
2.4.2.2821- 10 в соответствии с которым «Кабинеты физики и химии должны быть 
оборудованы специальными демонстрационными столами. Для обеспечения лучшей 
видимости учебно-наглядных пособий демонстрационный стол устанавливается на 
подиуме. Ученические и демонстрационные столы должны иметь устойчивое к действию 
агрессивных химических веществ покрытие и защитные бортики по наружному краю стола.
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Кабинет химии и лаборантская оборудуются вытяжными шкафами».

02 марта 2018 года в 1400 часов при проверке соблюдения обязательных требований, проведении 
осмотра помещений, находящихся там вещей и документов, принадлежащих юридическому лицу 
МАОУ «СОШ №9», расположенном по адресу: Тюменская область, г. Тобольск. 4 микрорайон. 
д.41, были установлены нарушения требований санитарного законодательства:

1. Стены и потолок в спортивном зале, раздевалках имеет многочисленные подтеки, 
деформацию верхнего покрытия, что является нарушением п. 4.28. СанПиН 2.4.2.2821-10, в 
соответствии с которым «Потолки и стены всех помещений должны быть гладкими, без 
щелей, трещин, деформаций, признаков поражений грибком и допускающими проводить их 
уборку влажным способом с применением дезинфицирующих средств».

2. Пол в раздевалках для девочек и матьчиков имеет многочисленные повреждения выбоины, 
трещины, что является нарушением п. 4.29. СанПиН 2.4.2.2821-10, в соответствии с которым 
«Полы в учебных помещениях и кабинетах и рекреациях должны иметь дощатое, паркетное, 
плиточное покрытие или линолеум. В случае использования плиточного покрытия 
поверхность плитки должна быть матовой и шероховатой, не допускающей скольжение. 
Полы туалетных и умывальных комнат рекомендуется выстилать керамической плиткой. 
Полы во всех помещениях должны быть без щелей, дефектов и механических повреждений».

3. В кабинетах начальных классов отсутствуют умывальные раковины, что является 
нарушением п.4.27. СанПиН 2.4.2.2821-10 в соответствии с которым «В помещениях 
начальных классов, лаборантских, учебных кабинетах (химия, физика, рисование, биология), 
мастерских, кабинетах домоводства, во всех помещениях медицинского назначения 
устанавливаются умывальные раковины. Установку раковин в учебных помещениях следует 
предусматривать с учетом росто-возрастных особенностей обучающихся: на высоте 0,5 м ог 
пола до борта раковины для обучающихся 1 - 4 классов и на высоте 0,7 - 0,8 м от пола до 
борта раковины для обучающихся 5 - 1 1  классов. Рядом с умывальными раковинами должны 
быть мыло и полотенца».

У юридического лица МАОУ «СОШ №9» была возможность для соблюдения требований 
санитарного законодательства, однако не были предприняты все необходимые и достаточные меры 
для этого, что является нарушением:
ст. 24 Федерального закона от 30 марта 1999г № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения», п. 4.25, п. 4.28, п. 4.27, п.4.29 таблице №1 п.5.3, п. 5.4, п. 5.7, п.5.8, п. 5.9, 
п. 12.15 СанПиН 2.4.2.2821 -10"Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и 
организации обучения в общеобразовательных учреждениях", п. 9.1. СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 
«Гигиенические требования к персональным электронно-вычислительным машинам и организации 
работы».

административная ответственность за которое предусмотрена ст. 6.4 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях «Нарушение санитарно-эпидемиологических 
требований к эксплуатации жилых помещений и общественных помещений, зданий, 
сооружений и транспорта»
Вышеперечисленные нарушения подтверждены протоколом об административном правонарушении 
№ 73 от 05.03.2018г.
Протокол составлен старшим специалистом 1 разряда территориального отдела Управления 
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по 
Тюменской области в г. Тобольске. Тобольском, Вагайском. Уватском. Ярковском районах Батт 
Г.В.
На основании изложенного, учитывая характер совершенного административного 
правонарушения, личность виновного, его имущественное и финансовое положение, 
обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, 
отягчающие административную ответственность, руководствуясь статьями 1.4.-1.7., 3.2, 4.1, 
23.13, 23.49, 29.9, 29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях

ПОСТАНОВИЛ:
Признать юридическое лицо - МАОУ «СОШ №9»



Виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 6.4 
«Нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации жилых помещений и 
общественных помещений, зданий, сооружений и транспорта»

Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
а именно что является нарушением ст. 24 Федерального закона от 30 марта 1999г № 52-ФЗ «О 
санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», п. 4.25, п. 4.28, п. 4.27, п.4.29 таблице 
№1 п.5.3, п. 5.4, п. 5.7, п.5.8, п. 5.9, п. 12.15 СанПиН 2.4.2.2821 -10”Санитарно-эпидемиологические 
требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях", п. 9.1. 
СанПиН 2.2.2/2.4.1340-03 «Гигиенические требования к персональным электронно- 
вычислительным машинам и организации работы».

Юридическое лицо - МАОУ «СОШ №9»

подвергнуть за совершение правонарушения, предусмотренного ст. 6.4 Кодекса об административных 
правонарушениях административному,наказанию в виде штрафа в размере

_________ рублей в доход государства.
Постановление вступает в закончу 1/

ю силу с //5 лс/<Р
Настоящее постановление может быть обжаловано в течение 10 суток вышестоящему главному 
государственному санитарному врачу, прокуратуру, либо суд с соблюдением правил 
подведомственности.

Штраф должен быть уплачен в отделении Сбербанка по Тюменской области Уральского главного 
управления Центрального банка РФ (сокращенное нанменование-Отделение Тюмень).
В соответствии со ст. 31.1, 32.2, Кодекса РФ об административных правонарушениях штраф 
должен быть уплачен нарушителем не позднее 60-ти дней со дня вступления постановления в 
законную силу путем перечисления его суммы в Управление федерального казначейства по 
Тюменской области (Управление Роспотребнадзора по Тюменской области) р/с 
40101810300000010005 ИНН 7203158490 БИК 047102001 КПП 720301001 Отделение по Тюменской 
области Уральского главного управления Центрального банка Российской Федерации (Отделение 
Тюмень г. Тюмень) Код бюджетной классификации 141 1 16 28 000 01 6000 140 ОКТМО 71710000 
В соответствии с ч. 1 ст. 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях отсутствие 
документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти 
дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу, влечет наложение 
административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа 
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до 
пятидесяти часов.
Копию постановления пшучил « » £ -3 2018 г
Подп ись ; ’ &h: /  i : ' I ___________________________
Копия постановления направлена заказным письмом. Почтовая квитанция №________________
от «____»________ 2018 г. . J/J_________ _____________________
Дата принятия «14 «марта 2018г. /
Дата выдачи исполнительного документа «____»________________ 2018 г.

Заместитель главного государственного санитарного врача 
по г.Тобольску, Тобольскому, Вагайскому, «р7
Уватскому, Ярковскому районам s С.А. Ефремов


